

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78.

Időpontja: 2025. május 22. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Debreceni Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Nemes Tibor Budakeszi Rendőrőrs megbízott parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, ÜB külső tagja: dr. Bretscher Lívia, HB külső tagjai: Kuti Imréné, Hajóssy Réka, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Bencsik Zsolt HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Nagy Tímea osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Debreceni Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Nagy Tímea osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Hetsch László HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ szolgálatvezető helyettes, Nemes Tibor Budakeszi Rendőrőrs megbízott parancsnoka, István Ágnes, Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Szabó Orsolya, Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes, NATÜ Intézmény vezetője továbbá 1 fő érdeklődő

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit munkaterv szerinti májusi képviselő-testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. Elsőként röviden néhány tájékoztatást adok a megszokottak szerint.

Először egy nagy örömhír, hogy az Országos Bringapark Programon megnyertük a Lenvirág parkba közösen tervezett pumpapálya megvalósításának a lehetőségét. 30 millió forintot nyertünk a pályázaton, 20 millió forint már rendelkezésre áll a költségvetésünkben. Ebből egy olyan multifunkcionális pálya készülhet el, amit nemcsak kerékpárral, hanem gördeszkával, görkorcsolyával, rollerrel is lehet majd használni. A teljes alapterülete ennek a pályának 1160 négyzetméter, az aszfaltozott nyomvonal pedig 512 négyzetméter lesz majd, és a Lenvirág parknak a Linum udvar parkolója felőli részén kerül majd megvalósításra.

Következő tájékoztatásom, hogy a polgármesteri keretből igény érkezett két sportoló, Tóthné Pataki Csilla és Tóth Péter részéről. A névegyezés teljesen véletlen, nem rokonok, de mindketten transzplantáltak. Tóthné Pataki Csilla szívtranszplantált, Tóth Péternek pedig májátültetése volt. Mindketten sportoltak már korábban is, részt vettek ilyen versenyeken és most lehetőségük nyílt a Transzplantáltak Világjátékán részt venni Drezdában és az akkreditációs költségre kértek támogatást. Tóth Péternek, aki rokkantnyugdíjas, 200.000 forintot ítélt meg, ez a teljes akkreditációs költségét fedezi, Tóthné Pataki Csillának pedig 100.000 forintot, az akkreditációs költség felét ítélt meg. Szurkolunk nekik, hogy sikereket érhessenek el ismét Nagykovácsi színeiben.

A Crosskovácsi Sport és Környezetvédő Egyesület vállalkozási szerződés keretében kapja meg azt a 900.000 forintot, amit megítélt a testület. Aláírással került ez a vállalkozási szerződés és így már fel tudják használni a hamarosan kezdődő versenyen ezt a pénzüsszeget.

Május 21-én megtartottuk a HÉSZ lakossági partnerségi egyeztető fórumot. A honlapon megtalálható az egyeztetési dokumentum, mely tartalmazza a módosításokat. Ehhez még 5 napig van lehetőség írásban benyújtani véleményt, vagy bármilyen észrevételt.

Korábban döntöttünk arról, hogy csatlakozunk a Kék Zóna Projekthez. 2025. június 10-én lesz az első alkalom, 17 órakor, amikor eljönnek a Kék Zóna Projekt szervezői, bemutatkoznak, elmondják, hogy mi ez a program, mire lehet jelentkezni, hogyan lehet a szűrésekben részt venni. Tehát minden részletes tájékoztatást itt fogunk megkapni, illetve itt kérdezhetünk a szervezőktől. Várunk mindenkit szeretettel június 10-én 17 órakor itt, az Öregiskolában.

Másik program pedig, amit már bizonyára sokan várnak, különösen a gyerekek, a Varázskastély családi fesztivál. Ez most május 31-én és június 1-jén lesz. Május 31-én lesz a főzőverseny, amelyre már a csapatok jelentkezése folyamatban van, lehet jelentkezni az Öregiskolában. Vasárnap pedig a Varázskastély teljes fényében várja a gyerekeket, felnőtteket egyaránt. Nemcsak a különféle játékokon vehetnek részt a gyerekek, hanem megnézhetjük azokat a fellépőket is, akik egész éven át különféle sportágakban, mozgásformákban együtt készültek erre az eseményre. Együtt mozognak majd a nyugdíjasoktól egészen a legkisebbekig és megtekinthetjük őket a színpadokon. Mindenkit várunk szeretettel ezen a kétnapos rendezvényen.

Egy kicsit távolabbi rendezvény a testvérvárosi találkozó, ami majd a búcsú előtti napokban lesz. Még mindig várjuk a jelentkezőket, a fogadócsaládokat, akik a külföldi vendégeink közül szívesen látnának vendégül testvértelepülési családokat, házaspárokat, vagy akár egyéneket.

Ezek voltak az előzetes tájékoztatások.

A napirendben a kiküldöthöz képest nincs változás. Felolvasom a napirendet. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet a meghívó szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
57/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2025. május 22-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. május 22-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása**
- 2. A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2024. évi beszámolója**
- 3. Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermejköltségi Szolgálat és Központ 2024. évi tevékenységéről**
- 4. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2024. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról**
- 5. Döntés az önkormányzati tulajdonú Remeteszőlős 47/2 helyrajzi számú ingatlan további értékesítéséről**
- 6. Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői pozíciójára vonatkozó pályázati eljárás eredményéről**
- 7. Döntés a közösségi költségvetési programra érkezett javaslatok megvalósításáról**
- 8. Döntés gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatos megállapodások felülvizsgálatáról**
- 9. Döntés a „Nagykovácsi belterületi gyűjtőút fejlesztése Zsíroshegyalja településrész feltárása céljából – Vértés utca” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról**
- 10. Nagykovácsi Nagyközség 1. számú fogorvosi körzet praxisjogának értékesítésével kapcsolatos döntések**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ilyenkor májusban a zárszámadás után mindig előttünk van ez az előterjesztés. Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor: Már a bizottsági ülésen is szóba jött a testvérvárosi találkozó az ügye és annak a finanszírozása. Alapvetően úgy fogalmazott ott osztályvezető úr, hogy az a cél, hogy biztonssággal meg lehessen szervezni ezt a rendezvényt. Mivel pályázatot is nyújtottunk be, gondolom, ott kellett egy előzetes tartalmi beszámoló, hogy mi a találkozó pontos, megfogalmazott célja, milyen programokra számítunk, a szervezésbe kiket vonunk be az önkormányzaton kívül, kik képviselik majd a települést ezen a programon, lesz-e tisztségviselő, vagy prominens vendég a járásból, választókerületből. Arra most választ kaptam, hogy önkénteseket, akik vendéget fogadnak, még nem sikerült eleget találni, még várjuk a jelentkezést. Alapvetően ezek a részletek, meg a kommunikációja ennek az egész rendezvénynek és a lakosság bevonása fontos számomra, mielőtt szavazok arról, hogy ez az összeg rendelkezésre álljon. Engem érdekelnének most a részletek, mert tényleg nagyon izgalmas, merthogy most pénzről szavazunk, de ezeket még nem tudjuk, tehát egy kicsit fordítva történik a dolog.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Testületi döntés volt arról, hogy indulunk a pályázaton és akkor készült is egy tartalom. Természetesen, mivel a pályázaton nem nyertünk, nem köt minket az akkor leadott tartalom. Még azért bizonytalan, hogy pontosan mi lesz a program, hiszen nem tudjuk, hogy hány befogadó család jelentkezik. Amennyiben nem jelentkezik elegendő család, akkor szállást is kell például biztosítanunk a vendégeknek, és ebben az esetben a programokat kell csökkenteni. A tervezett program szerintem körülbelül júniusra véglegesedik, és akkor kiküldésre kerül a képviselőtársaimnak is. Természetesen minden képviselőt szeretettel várunk minden programon, más prominens képviselők egyelőre nem kerültek meghívásra, ezt

helyi ügyként kezeljük. A családoktól, akik fogadják a vendégeket, csak a szállást, illetve a reggelit kérjük, minden más programot szeretnénk mi, mint önkormányzat megszervezni a vendégek számára, hogy ez ne terhelje a nagykovácsi családokat. De természetesen minden családot, aki fogad külföldi barátot, szívesen látunk a közös programokon is.

Debreceni Gábor: Azt jól értettem, hogy ha nem jön össze elegendő önkéntes vendégfogadó, akkor emelkedni fog a költség? Azt mondta most polgármester asszony, hogy akkor majd megnézzük, hogy a tartalmat csökkenteni kell-e, emiatt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem jól értette. Ez az összeg nem emelkedik, amit most megszavazunk, ebből az összegből kell megszerveznünk. Ha nem lesz elegendő család, és szállásra is kell fizetnünk, akkor a programot kell csökkentenünk, tehát akkor kevesebb helyre tudjuk elvinni a vendégeket.

Debreceni Gábor: Akkor ez az összeg már nem fog emelkedni, hanem az lesz a megoldás, amit most én hiányoltam, hogy esetleg a tartalmat csökkentjük. Tehát 2. lépésben már ez lesz a megoldás.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Természetesen. Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2025. (V. 23.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2024. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a beszámolót még Tolnai Ildikó készítette és határidőben megküldte, de időközben személyi változás történt, már Nemes Tibor rendőr őrnagy, megbízott őrsparancsnok vett részt a bizottsági ülésen is. Ott részletesen megtárgyaltuk a beszámolót és most pedig őrnagy urat arra kérem, hogy röviden mutakozzon be

Nemes Tibor mb. őrsparancsnok: Tisztelettel köszöntök mindenkit, Nemes Tibor őrnagy vagyok, 29 éve vagyok már a pályán. Voltam járőr, körzeti megbízott, ügyeletes tiszt, és 15 éve vagyok rendészeti parancsnok. Mindig célkitűzésem volt, hogy az állampolgárok bizalommal tudjanak fordulni hozzánk. Remélem, ezt a továbbiakban is tudom folytatni. A 2025. évben szeretnénk megvalósítani, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekményeket, mint a lopásokat, lakásbetöréseket eredményesen tudjuk felderíteni, illetve megelőzni. Nagyon elszaporodtak az online térben elkövetett csalások, ebben is szeretnénk minél hatékonyabb felderítést és megelőzést végrehajtani. Szeretnénk a közutakon a személyi sérüléssel járó baleseteket, illetve ebből kifolyólag a halálos kimenetű baleseteket

teljesen megelőzni. Ennek érdekében fokozott ellenőrzéseket tervezünk, ahol a főbb baleseti okokra tekintettel fogunk ellenőrzéseket végrehajtani. Ennek keretében az ittas vezetésre, az engedély nélküli vezetésre, illetve az eltiltás hatálya alatt lévő személyekre fogunk fókuszálni. Reméljük, ez a jövőben hatékonyan fog megvalósulni és eredményesek leszünk ezekben a dolgokban.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés örnagy úrhoz.

Szemesy Barbara alpolgármester: Nem tudom, hogy örnagy úr tud-e róla, de van itt a faluban valaki, aki előszeretettel lopkodja a benzint és teszi tönkre az autókat e tevékenysége kapcsán. Ő most megint szabadon van itt a faluban és ismét tevékeny. Kérdezem, hogy mit terveznek annak érdekében, hogy őt elkapják.

Nemes Tibor mb. őrsparancsnok: Jelen pillanatban egy eljárás van folyamatban vele szemben, reméljük, ez hatékonyan fog lezajlani. Mindenképpen odafigyeltünk erre, és kimondottan ezért különböző ellenőrzéseket fogunk végrehajtani a jövőben.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nekem kérésem lenne kérdés helyett. Szeretnénk a körzeti megbízottunk közterületi jelenlétét növelni, hogyha lehetséges lenne, éppen ahogy mondta, a lakosok biztonságérzetének növelése érdekében. A másik kérésem a beszámolóval kapcsolatos. Minden évben elmondjuk, hogy szeretnénk, hogyha a beszámoló konkrétan Nagykovácsira vonatkoztatva készülne el. Én megértem, hogy szükséges a kapitányság minden településére elkészíteni, de minket az érdekel, hogy itt helyben mi történik. Nagyon nehéz így átlátni azt, hogy tulajdonképpen mik is nálunk a problémák, ha így összeszova látjuk a többi településsel, hiszen annyira más például Budaörs és Nagykovácsi helyzete. Ha lehetséges, kérem továbbítsa az illetékesek felé a kérésünket, hogy szeretnénk, hogy minél inkább Nagykovácsira vonatkoztatva kaphassuk meg a számokat és a részleteket.

Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal javasolta elfogadásra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
58/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2024. évi beszámolója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2024. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont

Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermejjóléti Szolgálat és Központ 2024. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A bizottsági ülésen részt vett Bencsik Zsolt intézményvezető úr, a jelenlegi ülésen Hetsch László szolgálatvezető helyettes úr van jelen. Mielőtt átadom neki a szót, kérem szépen Nagy Tímea osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Nagy Tímea osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Hetsch László urat, hogy egészítse ki a beszámolót.

Hetsch László szolgálatvezető helyettes: Ismertette a beszámolót.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen ezt a részletes beszámolót. Nekem az a problémám ezzel, hogy néhol összefolyik, hogy mi az, ami Nagykovácsira vonatkozik, és mi az, ami tágabb körre. Például a Keszi-köszti táborhoz Nagykovácsinak nincsen semmi köze, és van több adat, amiből nem egyértelmű, hogy ez csak a nagykovácsiakra vonatkozik-e. Szeretném, ha továbbítaná intézményvezető úr felé, hogy szeretnék mindig teljes egészében a nagykovácsi adatokat látni. A másik pedig, ami megütötte a fületem, hogy mit jelent az, hogy megszűnik a mediáció. Ezt nem teljesen értettem.

Hetsch László szolgálatvezető helyettes: A 2025-ös évtől kifejezett mediációs szolgáltatást nem tervezünk, bár nem az én tisztem most itt közölni, nyilván az intézményvezető úr fogja ezt majd organizálni. Most jelenleg az a helyzet, hogy aki főállásban nálunk ezt végezte, eltávozott az intézménytől. Nem tervezi az intézmény, hogy mediációt, mint külön szolgáltatást nyújt, hanem ezt esetkezelésen belül kívánja megoldani. Tehát mediációt továbbra is lehet végezni, vannak képzett mediátoraink, jómagam is mediátor vagyok. A jelenlegi szakmai vezető is mediátor, tehát szakmailag készen állunk ilyen feladatok végzésére.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Jól értem, hogy akkor ezzel csökken a szolgáltatások száma?

Hetsch László szolgálatvezető helyettes: A szakmai programban, amit majd intézményvezető úr ismertet, abban ő majd részletesen leírja. Ez most csak egy információ, hogy jelenleg ez a helyzet. Nyugodtan számíthatnak ránk, mint ahogy most is van egy eset, amiben próbálunk a mediáció eszközével segíteni. Tehát a szakembereink egy része képzett mediátor, de külön csak mediációt most jelenleg nem végzünk. Bármilyen változás van, a szakmai programban benne lesz.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt majd intézményvezető úrral akkor tisztázzuk. Egyébként tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Bencsik Zsolt intézményvezető úrnak lejárt az öt éves megbízatása, és a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás újra őt választotta meg az intézmény vezetésére, Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Átadom a szót Gerlóczyné Furulyás Katalin elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Gerlóczyné Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal javasolta elfogadásra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor: Néhány kérdésem lenne. A mediációval kapcsolatban említette, hogy Nagykövácsiban volt a legtöbb, 76 családterápiás ülés, amit megtartottak 2024-ben. A kérdésem, hogy általánosságban tudna-e arról mondani pár szót, hogy a tapasztalatuk szerint, és a szaktudásuk szerint, vajon mi állhat e mögött? A konfliktusok száma magasabb itt, vagy bátrabban, gyorsabban jelentkeznek a kliensek? Tehát tudatosabbak a mentális egészségüket tekintve az emberek Nagykövácsiban vagy nagyobb bajban vannak, és több az eset?

Hetsch László szolgálatvezető helyettes: Általánosságban válaszolok, olyan szinten, hogy mi tapasztalható a járásban. Gyakran a feltárás lépései során rajzolódnak ki a családban levő problémák, és akkor ezt a szolgáltatást ajánljuk. Nagyon sok a családi, a válási konfliktus és a gyermeknevelési probléma. Gyakoriak a párkapcsolati problémák, a válások, és ezek általában mentálhigiénés kezelést igényelnek, amit jelen társadalmi viszonyok között elég nehéz kezelni. Sok családban van konfliktus, gyermeknevelési konfliktus, párkapcsolati konfliktus, és ezáltal a családsegítők a feltárás lépései során eljutnak oda, hogy ajánlják a családok működésének segítése érdekében ezt a fajta szolgáltatásunkat. Tehát én azt mondom, hogy ez inkább a családsegítői munka, a jelzések utáni munkának a folyamodványa, és ezt járásszinten tudom mondani.

Debreceni Gábor: A következő kérdésem a jelzőrendszeres segítségnyújtással kapcsolatos. Csak a véleményét szeretném tudni. Sokunk számára ismert az az ingyenesen elérhető szolgáltatás, amit úgy neveznek, hogy gondosóra szolgáltatás. Nem tudom, hogy a HÍD szolgáltatásában pontosan mi van több ahhoz képest, ami a gondos óra szolgáltatás ad, mert a gondos óra szolgáltatás részleteit nem ismerem. Nem is annyira érdekel, de azt tudom, hogy ingyenes, viszont, mint hallhattuk, láthattuk, képes arra, hogy propagandaüzeneteket kampányokban közvetítsen a rászoruló nyugdíjasok felé. Gondolom, Önök ilyet nem tesznek. Kérdésem, hogy mivel indokolná, hogy valaki tartsa meg a fizetős jelzőrendszeres szolgáltatást, annak ellenére, hogy van ingyenes gondosóra.

Hetsch László szolgálatvezető helyettes: Ha itt most négyszemközt beszélünk, akkor mind a kettőt az állam hozta létre, tehát csinált magának egy konkurenciát, mert lényegében erről van szó. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnak a lényege, hogy 30 percen belül ki kell érnie a kollégának. A kollega, aki kimegy, gondozza, gondozói végzettségűnek kell lennie. E mellett kell egy sofőr is. A következő nagyon fontos dolog, hogy ebben az esetben feltétel, hogy kulcsot kell adni a bejutáshoz. Nekem az

volt a tapasztalatom, hogy nem mindenki akart kulcsot adni, most általánosságban beszélek. Sokkal egyszerűbbnek gondolták, hogy akkor majd a rokonokat értesítik, nem kell diszpécser, szóval nem kell ez a plusz lépés, nem kell kulcsot adni, és akkor nekik ez így jobb. Hogy milyen propaganda megy, ezt nem tudom, tehát én ezt a részét nem tapasztaltam. Egyszerűbbnek és biztonságosabbnak találják a gondos órát, én úgy látom.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A további részletek azért nem fontosak, hiszen az idei évben Nagykovácsiban összesen hárman veszik igénybe a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fizetős szolgáltatást. Az én édesanyámnak is van gondos órája, és még soha az életben nem kapott semmilyen kampányüzenetet erre, szerintem nincs is ilyen funkciója, tehát biztos vagyok benne, hogy erre nem is használják.

Debreceni Gábor: Egyrészt szeretném megköszönni, ha átadja Bencsik úrnak, hogy jó, hogy itt és a bizottsági ülésen is egy jó beszélgetést le tudtunk folytatni az idősek nappali ellátásával kapcsolatban. Ez is és polgármester asszony megállapítása is az idősek igényeinek a felméréséről, meg a velük folytatott leveles felmérésükről mind nagyon hasznosak és sokatmondóak voltak számomra. Beszélgetve a szomszédainkkal, lakostársainkkal, illetve nekünk van egy egyesületünk, az Összekovácsoló Egyesület és az őket támogató, vagy minket támogató szakemberekkel, azt nem tudjuk elfogadni, hogy a nagykovácsi időseknek ne lennének megoldatlan problémái a nappali ellátás terén, vagy ha vannak, akkor azt mindenképpen megoldjuk. Ugyanis elég nehézkes a hozzáférés, ha Nagykovácsból egy idősnek nappali ellátásra Budakeszire kell utaznia. Talán érdemes lenne megkeresni (és ezt most a testületnek szeretném mondani) azokat az okokat, hogy az általunk felmért gondok az elérhetőség problémájával kapcsolatban miért nem jutnak el akkor polgármester asszonyhoz, amellet a rengeteg köszönet és hála mellett persze. Hiszen például adóemelési javaslatomat is, ami tavaly feljött, arra hivatkozva utasította el pont ez a testület, és ön is polgármester asszony, hogy anyagi gondjaik vannak, már anélkül is és nem tudnák kifizetni az emelt építményadót. Tehát én úgy tanultam, meg úgy látom is, úgy tapasztalom, hogy a gazdasági és a szociális problémák általában oda-vissza összefüggenek. Tehát akkor ez itt egy nagy ellentét, hogyha nincsenek problémáik, akkor gazdasági problémáik is csökkennek, hogyha meg vannak gazdasági problémáik, akkor valószínűleg vannak azért szociális problémáik is, amikre szerintem jobb, ha tovább keressük a megoldást. Ebben többek között számítunk majd egyesületileg is a HÍD-ra, már Bencsik úrral egyeztettünk, úgyhogy ezt köszönjük és kérem adja át a köszönetemet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy látom, nincs több kérdés, hozzászólás. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
59/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Tárgy: Beszámoló a HÍD Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2024. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Híd Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2024. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2024. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem Gerlóczyné Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Gerlóczyné Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor: Itt is általában véve szeretném elmondani, hogy bár Nagykovácsi szemmel látható pénzt rendel a gyermekvédelemhez, az országos rendszer maga romokban van, ettől pedig nem tudunk függetlenedni mi sem. És bár hasznos minden forint, a rendszer lyukassága miatt ez, ahogy mondani szokták, feneketlen kút. Tudjuk, olvastuk, láttuk és sokan tapasztalják is és talán ez a legfontosabb, hogy mennyire elhanyagolt állapotok, illetve elkecseregett, tehetetlen dolgozók kelnek fel sokszor reggelente a nehéz sorsú gyerekek megsegítésére. Emellett sajnos aktuális és a rendszer betegségének fertőző sebé a rengeteg visszaélés is a gyermekek bizalmával, melyet a jelzőrendszer, a megbecsült munkatársak és a módszertani jelenlét erősítése gyógyíthatna be. Talán próbálkozni kell, és ehhez sem kell más, mint pénz. Javaslom, hogy azon felül, amit Nagykovácsi az elmúlt évben, időszakban már megtett a helyi viszonyokért, folyamatosan vizsgálja a többi erősítés lehetőségeit, nemcsak költségvetésileg, hanem akár civilek, önkéntesek, helyben lakó szakemberek bevonásával, programalkotással és további erőfeszítésekkel.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretném, ha a jövőben csak a helyi ügyeknél maradnánk és nem országos ügyekre tekintenénk ki, hiszen arra nekünk nincsen ráhatásunk. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a határozati javaslatot az előterjesztés szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
60/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2024. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján és a gyámhatóságokról, valamint gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. sz. mellékletének figyelembevételével elkészített Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2024. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5. napirendi pont

Döntés az önkormányzati tulajdonú Remeteszlős 47/2 helyrajzi számú ingatlan további értékesítéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem szépen Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és módosító javaslatot tett a határozati javaslatához. A módosítás szerint 560 millió Ft + ÁFA minimum áron javasolja a bizottság a versenyeztetési eljárás kiírását. A módosítással együtt a határozati javaslatot a bizottság 5 igen szavazattal javasolta elfogadásra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
61/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az önkormányzati tulajdonú Remeteszlős 47/2 helyrajzi számú ingatlan további értékesítéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszlős, belterület 47/2 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Remeteszlős Szaturnusz utcában található, 7006 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület ingatlan nyilvános versenyeztetési eljárás útján értékesíteni kívánja legalább nettó 560 millió Ft + Áfa áron, a határozat mellékletét képező pályázati felhívásban foglaltak szerint.

Az ajánlattételi felhívás az értékbecslés érvényességi idejéig vagy a versenyeztetési eljárás eredményes lezárásáig folyamatosan meghirdetésre kerül.
Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az ajánlattételi felhívás közzétételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői pozíciójára vonatkozó pályázati eljárás eredményéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A bíráló bizottság a szakértői véleménynek az ismeretében hozta meg a döntését, persze azután, hogy meghallgatta mind a 2 pályázót. A bíráló bizottságot a Képviselő-testület választotta meg. A bizottság ülésezett, felkérték Honti Zoltánt az ülés vezetésére, így én is őt kérem, hogy ismertesse a bíráló bizottság álláspontját.

Honti Zoltán: A bizottság 3 fővel határozatképes volt, a szakértői véleményt elolvastuk, tanulmányoztuk, mindkettő jelöltet meghallgattuk és a bizottság egyhangúlag az alábbi határozati javaslatot támogatta, amit felolvasok: Nagykovácsi Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatának ellátásával 2025. június 2. napjától 2030. június 1. napjáig tartó határozott időre Gerlóczyné Furulyás Katalint bízta meg. Illetménye a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével kerül megállapításra

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Gerlóczyné Furulyás Katalin jelezte, hogy szót kér.

Gerlóczyné Furulyás Katalin: Ezúton jelzem, hogy személyes érintettség miatt a napirendről természetesen nem fogok szavazni.

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot a bíráló bizottság javaslata szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
62/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői pozíciójára vonatkozó pályázati eljárás eredményéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatának ellátásával 2025. június 2. napjától 2030. június 1. napjáig tartó határozott időre Gerlóczyné Furulyás Katalint bízta meg. Illetménye a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével kerül megállapításra.

Határidő: 2025. május 31.

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: 8 igen szavazattal választottuk meg ismét Gerlóczyné Furulyás Katalint az intézmény vezetésére. Gratulálunk és sikeres, eredményes munkát kívánunk, ahogy az előző 5 évben is.

7. napirendi pont

Döntés a közösségi költségvetési programra érkezett javaslatok megvalósításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A bizottsági ülés óta, a tegnapi napon érkezett egy e-mail Debreceni Gábor képviselő úrtól, aki az előterjesztést kívánta módosítani. Az előterjesztést azt nem lehet módosítani, hiszen az előterjesztést benyújtottuk, és én továbbra is azt gondolom, amit én jegyeztem. A napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor: Én csak próbáltam eleget tenni a kérésének, amikor a bizottsági ülésen azt mondta, hogy küldjek javaslatokat és akkor fontolóra lehet venni, mert hogy nem volt ellenjavaslat, most már van, tehát gondoltam, hogy akkor hát, ha már Ön kérte, akkor ezzel kezd is valamit. Megértettem, hogy nem. Szeretném akkor, mint hozzászólást felolvasni a javaslataimat, legalább elhangozzon. Községi tér kialakítása. Annyiban kértem a módosítást, hogy a Rákóczi utca vége, a Gerecse utca, a helyszínek egy-egy darab paddal így is maradnak, de a Kolozsvár téren az emlékmű mögött, az inkubátorházzal szemben zöldterületen helyezünk el még padokat. A Kossuth Lajos utcán a patika vagy a zöldséges közelében, ez mondjuk megoldható egy paddal. A Szent Anna utca erdő felőli végén is egy pad, és a Lombos utca középső szakaszán is egy pad. Pingpongasztal. Egyikre a Kossuth Lajos utca vége, Telki út eleje, a zöldterület helyreállításával, illetve a parkolók rendezett kijelölésével egyidőben akár meg lehetne valósítani. És a másik pingpongasztalt, illetve és/vagy a teqball asztalt a Zsíroshegyen helyezük el. Ahol megvalósítható pl. a sportpálya Kút utca felőli része, Nagyszénás alja, a Gémeskút utcai tér felső része, vagy akár a Pilis utcai fordulótér. A miértek, indokok. Ezeket is megírtam. A koncepció e mögött a szórás mögött az, hogy Nagykovácsi egyébként egy nagy kiterjedésű területen fekszik és szintemelkedésekkel tagolt. Célszerű lenne a településrészek ilyen felfogású kezelése, hogy ne kelljen mindenért, a szabadidő eltöltéséért lejönni a kijelölt úgynevezett új településközpontba. Természetesen a hulladékgyűjtők elhelyezését továbbra is ezekhez a padokhoz javasoltam.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Több helyen találkozik az elképzelésünk, hiszen a Rákóczi utca végére és a Gerecse utcába mi is javasoltuk a padot. Mivelhogy itt van közvetlenül előttünk reményeim szerint a polgármesteri hivatal megvalósítása, amihez szervesen kapcsolódik majd az előtte lévő park megtervezése és megvalósítása, a Kolozsvár téren nem látom értelmét, hogy most oda padot helyezünk el. A Kossuth Lajos utcán a Cédrus patikánál jelenleg is ott van a Mária szobor mellett egy pad, szerintem az elégséges. Még soha nem láttam, hogy tömegek ülnének ott és keresnék a következő padot.

Debreceni Gábor: A Kossuth utcán több olyan zöldterület van, ahol akár az idős lakostársaink, mondjuk a bevásárlásból hazafele meg tudnának pihenni. Tehát ott szerintem még elférne pad, ezért javasoltam, de valóban, tudom, hogy van ott már egy pad. Viszont megütötte a fülem valami. Tehát azt mondta most polgármester asszony, hogy ne keverjük bele a polgármesteri hivatalra indított projektbe vagy fejlesztésbe a közösségi költségvetésnek a forrásait. Merthogy azt mondta polgármester asszony most, hogy hát egyébként is ott van eltervezve ez a tér és majd meg lesz valósítva. A Lenvirág parkkal nem ugyanez a helyzet?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem, nem ugyanez a helyzet. A Lenvirág park már meg van tervezve, ott már tudjuk, hogy mit akarunk, ott már csak meg kell valósítani. Itt még meg sincs tervezve. Most leteszünk egy padot, amit lehet, hogy majd egy év múlva ki kell ásni mert nem lesz megfelelő helyen. Tehát először kell, hogy rendelkezünk egy tervvel, hogy mit szeretnénk ott megvalósítani, és azután vegyük meg a hozzávalókat, amikkel megvalósítjuk. Akár már a következő évben része lehet a közösségi költségvetésnek ez a tér, de legalább rendelkezünk egy koncepcióval, egy tervvel, hogy mi hova kerüljön, hova kerüljenek a padok, hol legyenek a pihenők, mi hol legyen. Ezt követően már mondhatják azt a lakosok, hogy mi szeretnénk, hogy

ez a pad minél előbb megvalósuljon, ezért a közösségi költségvetésből vásároljuk meg.

Debreceni Gábor: Most ezt mondták, hogy a Lenvirág parkba szeretnék ezeket a padokat?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt mondták, hogy közösségi teret szeretnének kialakítani és mi ezt valósítjuk meg.

Horváth Zsuzsanna: Mint zsíroshegyi lakos szeretnék ehhez hozzászólni, mert Debreceni Gábor felvetései között több zsíroshegyi célpont is volt. Személyesen nekem, vagy a gyerekeimnek közelebb lenne, és így szimpatikus lehetne. Azonban szerintem érdemes úgy gondolkodni a közösségi tér kialakításáról, hogy a lehető legtöbb embernek a lehető legjobb legyen. Igaz, hogy sokan a Zsíroshegyen laknak, sokan máshol, de az elvitathatatlan, hogy a Lenvirág park környékén megy mindenki keresztül. Ott van az iskola, az óvoda, a bölcsőde, ott vannak a templomok, a bevásárlóhelyek, a sportpálya, a kávézók, az éttermek, minden. Tehát hogyha azt szeretnék, hogy egy olyan közösségi tér szülessen, ahol a lehető legtöbben tudnak sportolni, ücsörögni, beszélgetni, akkor az biztos, hogy ez nem a Pilis utca teteje vagy éppen a Gémeskút utca. Úgyhogy szerintem határozottan ez a legjobb hely a lehető legtöbb ember számára, hogyha azt szeretnék, hogy minél többen pingpongozzanak, ücsörögjenek. Ez nem jelenti azt, hogy a jövőben például nem lehetne mondjuk oda is tenni még egyet, de ha így sorban haladunk, akkor szerintem érdemes itt kezdeni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
63/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Községi költségvetési programra érkezett javaslatok megvalósításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Községi költségvetés program keretében közösségi tér kialakítására (asztalok, padok, ping-pong asztalok elhelyezésére) bruttó 12.500.000 Ft-ot, közterületi szemetesek vásárlására bruttó 1.500.000 Ft-ot, valamint a Nagykovácsi Általános iskola udvarán játszóeszközökre az önkormányzat 2025. évi költségvetésben elkülönített 2 millió Ft összegén kívül további bruttó 1.000.000 Ft összeget biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont

Döntés gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatos megállapodások felülvizsgálatáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
64/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatos megállapodások felülvizsgálatáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10.§ (4a) bekezdés a) pontjának és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 9.§

(5) bekezdés a) pontjának előírása alapján, hogy az irányítása alá tartozó Nagykovácsi Kispatak Óvoda, Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, Lenvirág Bölcsőde, Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény és Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal között kötendő munkamegosztási megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a munkamegosztási megállapodások aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

9. napirendi pont

Döntés a „Nagykovácsi belterületi gyűjtőút fejlesztése Zsíroshegyalja településrész feltárása céljából – Vértés utca” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ismét kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság 4 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Horváth Zsuzsanna: A kérdésem az lenne, hogy mi az új határidő, mert a környéken lakók sokan kérdezik.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Június 4-e volt a korábbi határidő, ezt hosszabbítottuk meg most 51 nappal.

Debreceni Gábor: A bizottsági ülésen, bevallom, rendkívül elszomorított, hogy jogos pályázati, technikai ellenőrző kérdéseim kapcsán olyan érzelmek szabadultak fel az ügyekben lelkiismeretesen eljáró önkormányzati munkatársakban, amelyek arról árulkodtak, hogy már önmagában nagyon feszült és terhelt szitukat kezdtem el pedzegetni. Szeretném itt leszögezni, miután némi félreértést a bizottsági ülésen, illetve azután személyesen is volt alkalmunk megbeszélni az érintettel, szóval szeretném nagyon nyomatékosan elmondani, a közbeszerzési eljárások egyik betegsége, tehát rendszerszintű fekete lyuka a következő szófordulat, hogy előre nem látható munka, meg pótmunka. Előre nem látható okok azok, amikkel először találkozunk egy útépítés során, vagy egy épület tatarozása, felújítása közben. Ha egy vállalkozó valahol még nem dolgozott, 2 dolgot tehet. Van a felelős eljárás, hogy amellet nyújtja be az árajánlatát, hogy nincs helyi, vagy egyáltalán nincs sok releváns tapasztalata. Ekkor nehezen feldolgozható, hogy ő adja a legalacsonyabb és ebben a rendszerben automatikusan a legjobb nyertes árat. A Vértes utca terve kb. 10 éve készült el először, azóta is többször foglalkoztak vele. A közművek helyzete, amit nem is olyan régen építettek és a csatlakozási pontok, ezek azok a műszaki kérdések, amiket önök látnak át, és a felelősségeket is önök tudják megállapítani. Biztos vagyok abban, hogy ezeket, főleg az ilyen 21 milliós esetekben is messzemenőig vizsgálják. Én az egész rendszert bírálom, ennek a pályázatnak, ha jól tudom 100 százalékát Brüsszel adta nekünk erre a fejlesztésre, és örömmre szolgálna, ha nemcsak szemlesütés mellett motyognák el végre ennek a rendszernek a hű támogatói, hogy de hát ez a jogszabály, nem tudunk mit tenni. Bár valóban visszaélésekre ad okot, ha valóban felháborít valakit ez a rendszerszintű lehúzása az önkormányzatoknak és így a nagykovácsi embereknek. Így vagy úgy, de ezt a negyedmilliárdot mi egyszer már kifizettük adó formájában, befizettük, tehát több tulajdonosi szemléletre lenne szükség. És igen, megértettem, hogy ebben az esetben ez a vállalkozó a munkát a felügyelők szerint kiváló minőségben végzi. Pontosan ez a bizonytalanság, ez a lápos talaj az, ami miatt a NER ütőerére néha érdemes rátenni a kezünket és érezkelni, hogyan

pumpál vagy üt félre néha. Visszautasíthatnám én is, hogy sértő, ha képviselőként megkérdőjelezek egy indoklást, de 21 millió forintos gombnyomás előtt nem teszem. Ez a rendszer súlyos visszaélésekre ad lehetőséget, és itt nálunk, köztünk csapódik le minden baja, meg hibája és bűne. Ezért tartózkodni fogok a gombnyomástól itt a testületi döntésnél és nemmel szavaztam a bizottságin, és még egyszer osztályvezető asszony, aljegyző asszony, nem állt szándékomban önöket semmilyen vonatkozásban személyesen támadni, viszont láttam, hogy önök így érezték, elnézésüket kérem.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én továbbra is azt kérem, hogy maradjunk mindig a helyi ügyeknél. Amennyiben országos politikai ügyeket szeretne képviselő úr megvitatni, akkor kérem, hogy induljon az országgyűlési képviselő választáson, hiszen ezek a témák a parlament elé valók, nem helyi ügyeink. Ezen nem helyben tudunk változtatni. Van-e másnak kérdése, hozzászólása. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
65/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a „Nagykovácsi belterületi gyűjtőút fejlesztése Zsíroshegyalja településrész feltárása céljából – Vértés utca” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közbeszerzési eljárás eredményeként, a KOEL Bau Kft-vel a „Nagykovácsi belterületi gyűjtőút fejlesztése Zsíroshegyalja településrész feltárása céljából – Vértés utca” kivitelezési munkáira megkötött vállalkozási szerződést módosítja, és az ellenszolgáltatás összegét 16.748.400 Ft + Áfa összeggel megnöveli, illetve a kivitelezés teljesítésének véghatáridejét 51 nappal meghosszabbítja.

Az ellenszolgáltatás megnövelt összege a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretein belül a „TOP_Plusz-1.2.3.-21 – Belterületi utak fejlesztése” tárgyban a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériummal megkötött és 2024. március 6-án hatályba lépett támogatási szerződésben rendelkezésre áll.

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a vállalkozási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

10. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség 1. számú fogorvosi körzet praxisjogának értékesítésével kapcsolatos döntések

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem Gerlóczyné Furulyás Katalin elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Gerlóczyné Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
66/2025. (V. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség 1. számú vegyes fogorvosi körzet praxisjogának értékesítésével kapcsolatos döntések

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Nagykovácsi 1. számú vegyes fogorvosi körzet tekintetében Laszlovszkyné dr. Vági Piroska Ilona fogorvos személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval legalább 4 évre feladat-ellátási szerződést köt abban az esetben, ha Laszlovszkyné dr. Vági Piroska Ilona megszerzi a praxisengedélyét, a működési engedélyt, majd a NEAK-kal finanszírozási szerződést köt.

2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Laszlovszkyné dr. Vági Piroska Ilona doktornő személyes közreműködésével a Dr. Lugosi Orvosi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (2220 Vecsés, Telepi utca 68. sz.; adószám: 12313653-1-13) az önkormányzat tulajdonában lévő Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 58. szám alatti fogorvosi rendelőben telephelyet létesítsen.

3. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pontban foglalt feltételek teljesülése esetén a Zsigmond Dentál Fogászati Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést előreláthatóan 2025. október 1. napjával módosítja, a szerződésből kikerül a Nagykovácsi 1. számú vegyes fogorvosi körzet ellátása.

4. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés módosítás, valamint a Nagykovácsi 1. számú vegyes fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződés aláírására.

Határidő: az 1., 3. és 4. pont esetében 2025. október 1.

Ügyiratszám: 1/1872-6/2025

Felelős: a 2. pont esetében azonnal
polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselőtestület ülésének a végére értünk. Az ülést 18 óra 45 perckor lezárom.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



K.m.f.



Grégerné Papp Ildikó
jegyző